



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Мария Кудрицкая
+7 9633030585
kudritskaya@baltika.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Светогорский ЦБК принял участие во Всероссийской профориентационной акции «Неделя без турникетов»

Санкт-Петербург, 25 октября 2024 г. – С 14 по 18 октября в рамках ежегодной всероссийской акции «Неделя без турникетов» были организованы экскурсии для школьников на крупные предприятия Выборгского района Ленинградской области. Эта программа является федеральным профориентационным событием в рамках проекта «Работай в России». Светогорский ЦБК традиционно открыл двери своего комбината для школьников одного из районов Ленинградской области.

Эта интересная экскурсия в рамках акции «Неделя без турникетов» была организована для учеников и преподавателей Лесогорской средней школы. После обязательного инструктажа по безопасности всем участникам была продемонстрирована познавательная презентация в интерактивном формате «вопрос-ответ», а также им показали видеоролик о деятельности компании «Светогорский ЦБК». Полученные знания экскурсанты смогли закрепить на производстве листовых и печатных бумаг, воочию убедившись в масштабности и современности предприятия и оборудования, понаблюдав за производственным процессом, узнав, какие бывают интересные профессии в сфере изготовления бумаги. Школьники смогли увидеть работу бумагоделательной машины, которая впечатляет своими размерами: ее длина составляет 100 метров, а ширина бумажного полотна 8,5 метров. На комбинате в день производится 200 млн листов бумаги А4.

Открывать двери и приглашать ребят на экскурсию на Светогорский комбинат в компании стремились всегда, в 2022 году подключились к всероссийской акции «Неделя без турникетов», и теперь такая инициатива стала доброй традицией. Учащиеся образовательных учреждений благодаря такой акции имеют возможность познакомиться с одним из самых современных целлюлозно-бумажных комбинатов России, на котором смогут работать в будущем.

Комментирует Татьяна Синицына, директор по персоналу НПАО «Светогорский ЦБК»: «Наша компания традиционно поддерживает проект «Неделя без турникетов», который позволяет молодежи своими глазами увидеть, как на нашем предприятии производится готовая продукция. Производство бумаги, картона, целлюлозы – это уникальный и ни на что не похожий процесс, который невозможен без наших талантливых сотрудников. Нам хочется, чтобы учащиеся вдохновились масштабом предприятия и атмосферой на заводе, и захотели в будущем стать частью нашей команды. Мы с радостью принимаем на работу молодых специалистов, способствуем их адаптации благодаря поддержке опытных наставников и поддерживаем инициативность, стремление к улучшениям и поиску новых идей».

НПАО «Светогорский ЦБК» активно работает со студентами вузов и средних специальных учебных заведений, ежегодно приглашает к себе выпускников и помогает им погрузиться в работу крупной производственной компании под руководством опытных наставников. Студентам старших курсов предлагается пройти краткосрочную оплачиваемую стажировку в профильных департаментах. Кроме того, в компании с 2009 года успешно работает программа привлечения и развития молодых талантов, которая сейчас называется «ВЗЛЕТ».

###

О компании Светогорский ЦБК

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.